
Lot 12 
RUBY AND DIAMOND CLUSTER DRESS RING
the multi round cut diamonds with rubies above and below, on nine carat white gold shank, ring size V
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
BLUE TOPAZ AND DIAMOND RING
the central oval cut blue topaz approximately 4cts, flanked by three small diamonds to each shoulder, on eighteen carat
gold shank, ring size O
Estimate: 350 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
RUBY SET PEACOCK BROOCH 
in silver, approximately 4.7cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
VERY LARGE CERTIFIED LOOSE NATURAL EMERALD
the oval cut emerald weighing 1519cts, with GLI Gemstone Authentication Report
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
VICTORIA GOLD SOVEREIGN SET RING
the sovereign dated 1890 and set in textured nine carat gold ring, total weight approximately 15.6 grams
Estimate: 450 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING
the four oval cut rubies separated by small diamonds, on nine carat gold shank, ring size N-O
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
IMPRESSIVE SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING
the central bezel set round cut sapphire approximately 1.3cts, in twenty diamond surround totaling approximately 0.2cts,
on eighteen carat gold shank, ring size M
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
BLUE AND WHITE SAPPHIRE THREE STONE RING 
the central blue sapphire flanked by a round cut white sapphire to each side, on unmarked gold shank, ring size I
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
NINE CARAT GOLD LOCKET PENDANT AND CHAIN
the oval locket engraved '2000', on belcher link chain measuring approximately 66cm long, total weight approximately 8
grams
Estimate: 140 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
CERTIFIED LOOSE NATURAL PERIDOT
the oval cut gemstone weighing 1.87cts, with ITLGR Gemstone Report
Estimate: 25 - 35
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 52 
RUBY AND DIAMOND AND NECKLACE
the pendant section with central ruby of approximately 0.56cts in pave diamond surround, on attached heavy eighteen
carat white gold belcher style chain necklace, 42cm long and approximately 22.7 grams
Estimate: 1000 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
UNUSUAL RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING
the pear cut ruby in diamond surround and surmounted by a diamond set bow, on eighteen carat gold shank with
decorative pierced shoulders, ring size M-N
Estimate: 450 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
DIAMOND TWO ROW HALF ETERNITY RING
the diamonds totaling approximately 0.65cts, in eighteen carat white gold, ring size M
Estimate: 950 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
DIAMOND FIVE STONE RING
the diamonds totaling approximately 0.25cts, on eighteen carat gold shank with decorative pierced shoulders, ring size M
and approximately 4.6 grams
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
BREITLING CHRONOMETRE AVENGER WRISTWATCH
with a titanium case, bezel and bracelet, the circular blue dial with Arabic numerals and three subsidiary dials, date aperture
at 3, automatic movement, the case marked E13360 and 2537176
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
HEAVY NINE CARAT GOLD CURB LINK BRACELET
with nine carat gold heart padlock clasp and safety chain, approximately 50.1 grams
Estimate: 800 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
LARGE CAMEO DRESS RING
the oval cameo depicting a female bust in profile, on nine carat gold shank, the cameo measuring approximately 2.4cm x
1.8cm
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
TWO CERTIFIED LOOSE NATURAL GEMSTONES
comprising an oval cabochon opal weighing 2.60cts, with GLI Gemstone Authentication Report; and a fancy cut amethyst
weighing 5.72cts, with GJSPC certificate (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
ATTRACTIVE UNMARKED HIGH CARAT GOLD BRACELET
the rectangular links with pierced filigree decoration, with safety chain, approximately 17.4 grams
Estimate: 650 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
LADIES TUDOR PRINCESS DATE WRIST WATCH
the circular mother of pearl dial with diamond hour markers, cyclops date aperture at 3, the dial marked Rotor Self
Winding, on a bi metal bracelet marked 603
Estimate: 1700 - 1900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
DIAMOND SEVEN STONE RING
the channel set round brilliant cut diamonds totaling approximately 0.35cts, on palladium shank, ring size L
Estimate: 250 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
SELECTION OF LADIES WATCHES AND COSTUME JEWELLERY
the five watches including Skagen, Citizen and Rotary; together with simulated pearls, fourteen carat gold plated necklace,
matching bracelet and earrings, etc., 1 box
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
LADIES EIGHTEEN CARAT GOLD CASED ROLEX WRISTWATCH
the oval dial with Arabic numerals, on nine carat gold expanding bracelet strap, total weight excluding dial and movement
approximately 9.7 grams, the inner backplate marked 'Rolex. World's Records. Gold Medal Geneva Suisse. R.W.C Ltd.', the
15 jewels movement also marked Rolex and 'Timed 6 Positions'
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
LADIES EIGHTEEN CARAT GOLD CASED OMEGA WRISTWATCH
the dial with five minute markers, the seventeen jewels movement numbered 14598673, on nine carat gold bracelet strap
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
ART DECO STYLE DIAMOND AND BLACK ENAMEL RING
the central bezel set diamond approximately 0.1cts in black enamel setting surrounded by further diamonds, on nine carat
gold shank, ring size N-O
Estimate: 220 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
DIAMOND HALF ETERNITY RING
the channel set princess cut diamonds on fourteen carat white gold shank, ring size K
Estimate: 220 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
GROUSE FOOT BROOCH
the silver plated mount decorated with stag head and set with amber coloured glass
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
DIAMOND HALF ETERNITY RING
the eleven round brilliant cut diamonds totaling approximately 0.44cts, on eighteen carat gold shank, ring size M
Estimate: 800 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
GRADUATED RUBY AND DIAMOND FIVE STONE RING
the central round cut ruby approximately 0.5cts flanked by diamonds totaling approximately 0.35cts and further rubies
totaling approximately 0.15cts, on nine carat gold shank, ring size O-P
Estimate: 380 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
MULTI DIAMOND HEART PENDANT
in unmarked gold and on nine carat gold chain, the chain approximately 76cm long and 9.8 grams, the pendant
approximately 3.9 grams
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
ZOIZITE SINGLE STONE PENDANT
the oval checkerboard cut gemstone measuring approximately 20.6mm x 11.7mm x 9.2mm, in eighteen carat white gold
Estimate: 400 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
RUBY SET SINGLE STONE RING 
the checkerboard faceted cabochon ruby on silver shank, ring size Q-R
Estimate: 30 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
RUBY AND DIAMOND PLAQUE RING
the central three rubies in vertical setting totaling approximately 0.25cts, in sixteen diamond surround, on eighteen carat
gold shank, ring size N-O
Estimate: 380 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
BLACK AND WHITE DIAMOND RING AND MATCHING EARRINGS
all with central diamond in alternating black and white diamond surrounds, the diamonds in the the ring totaling
approximately 0.57cts, ring size M, the diamonds in the earrings totaling approximately 0.91cts, all in eighteen carat rose
gold
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
DOUBLE STRAND AVENTURINE GEMSTONE BEAD NECKLACE
with blue gem (possibly tanzanite) set unmarked silver gilt clasp, approximately 50cm long
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
NINE CARAT GOLD SEVEN BAR GATE BRACELET
with decorative twisted links, with nine carat gold heart padlock clasp a safety chain, approximately 14.6 grams
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
SAPPHIRE AND DIAMOND RING
the central oval cut sapphire weighing approximately 0.95cts flanked by three small diamonds to each shoulder, on eighteen
carat white gold shank, ring size M
Estimate: 500 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
CERTIFIED LOOSE NATURAL EMERALD
the oval cabochon emerald weighing 10.33cts, with ITLGR Gemmological Report
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
TWO CERTIFIED NATURAL LOOSE GEMSTONES
comprising a rectangular step cut flourite weighing 10.17cts, and an oval cut yellow citrine weighing 2.5cts, both with
GJSPC certificates
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
ATTRACTIVE DIAMOND CLUSTER RING
set with square, round and baguette cut diamonds totaling approximately 0.5cts, on eighteen carat white gold shank, ring
size O-P
Estimate: 300 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING 
the central bezel set sapphire approximately 0.35cts in eight diamond surround totaling approximately 0.75cts, on nine
carat gold shank, ring size M-N
Estimate: 550 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
PAIR OF SAPPHIRE STUD EARRINGS
the heart shaped cabochon sapphires in unmarked gold, the butterflies marked 750
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
GEORG JENSEN DANISH SILVER BROOCH
pattern number 224B, with a half bead centre and foliate surround, 6.2cm long
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
SILVER CHARM BRACELET
the curb link bracelet with silver heart padlock clasp and a good selection of mostly silver charms (some unmarked),
including a swivel fob, keys, a spinning wheel, shoes, a horseshoe, etc, total weight approximately 57.4 grams
Estimate: 40 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
TURQUOISE AND DIAMOND DRESS RING
the two round cabochon turquoise stones set in vertical orientation and flanked by three small diamonds to each shoulder,
on nine carat gold shank, ring size P
Estimate: 180 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
EMERALD SET FLORAL DESIGN BROOCH/PENDANT
the oval and round cut emerald in silver mount, approximately 3cm wide
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 153 
CERTIFIED LOOSE NATURAL EMERALD
the oval cut gemstone weighing 2.77cts, with ITLGR Gemstone Report
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
GRADUATED DIAMOND THREE STONE RING
the round brilliant cut diamonds totaling approximately 0.5cts, on eighteen carat white gold shank, ring size O
Estimate: 420 - 460
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
PAIR OF UNMARKED TWENTY FOUR CARAT GOLD EARRINGS
the stud earrings formed with gold nuggets, total weight approximately 2.8 grams
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
GOOD QUALITY CERTIFIED LOOSE NATURAL CITRINE
the pear cut citrine weighing 21.67cts, with ITLGR Gemmological Report
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
CERTIFIED LOOSE NATURAL GREEN BERYL
the oval cut gemstone weighing 8.46cts, with ITLGR Gemstone Report
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
CERTIFIED LOOSE NATURAL AMETRINE
the oval cut Ametrine weighing 19.04cts, with ITLGR Gemmological Report
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
PAIR OF NORITAKE VASES
the baluster vases with matching hand painted lake and landscape scenes, with gilt bands to the top and bottom, 15.5cm
high
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
NORITAKE DINNER SERVICE
decorated in the Blue Hill pattern, comprising dinner plates, entree plates, side plates, dessert bowls, tea cups and saucers
(36)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
AYNSLEY COFFEE SERVICE
decorated with a white ground with flowers and gilt highlights, comprising coffee pot lacking lid, coffee cans and saucers,
milk jug and sugar bowl (15)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
WATERFORD CRYSTAL DOLPHIN GROUP
jumping through the waves, 19cm high, a glass elephant, 15cm high, a glass prancing horse, 16cm high and a glass otter,
15cm high (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
NORITAKE TEA SERVICE
with a cream ground and floral motifs, comprising cups and saucers, side plates, milk jug and lidded sugar bowl (20)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
SELECTION OF WATERFORD CRYSTAL
including an Indine Geo vase, 39.5cm high, decanter and stopper, 26.5cm high, flared vase, 25cm high, circular ashtray,
17.5cm diameter, two boxed wine glasses, and a boxed decorative pipe
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
WEDGWOOD CORNUCOPIA MANTLE CLOCK
with a quartz movement, circular dial with Arabic numerals, 11cm high, two blue Jasperware circular pin dishes, both 11cm
diameter, green Jasperware lidded dish, 10cm wide and a black bassalt lozenge shaped pin dish, 10.5cm wide (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
SELECTION OF WEDGWOOD CHINA
including twelve plain white saucers with six unmarked cups, large oval Columbia meat plate, Cuckoo vase, Queens Shape
cake plate, centre bowl with ram mask handles, Ruby TTonquin pin dish, Kutani Crane plate and a Susie Cooper Design
plate, Edme oven dish and a small dish, a Provence tray and other items
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
MIXED LOT OF CERAMICS
including a pair of Carlton Ware blue ground candlesticks, Aynsley Wild Tudor shaped dish, Howard Sprays pot, Pembroke
small vase and a shaped dish, Coalport lidded jar, Broadway-Marone shaped dish, two Chinese Willow plates and other items
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
WEDGWOOD CORINTH TEA SERVICE
comprising cups and saucers, side plates, milk jug, lidded sugar bowl and two sandwich plates (22)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
PAIR OF CONTINENTAL POTTERY FIGURINES
of Diana the Huntress, raised on square bases, holding her bow and reaching for her quiver of arrows, wearing a floral
decorated robe, 29.5cm high, together with an Italian figurine of an old postman, 18cm high (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
VALLERYSTHAL OPAQUE MILK GLASS HEN ON A NEST BREAKFAST SET
comprising a central hen on a nest surrounded by six figural egg cups and a covered salt basket on original shaped tray, all
pieces marked Vallerysthal
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
1930s WEDGWOOD BUTTERFLY LUSTRE BOWL
designed by Susannah Margaretta 'Daisy' Makeig-Jones, of circular tapering form with a circular foot, 14cm high
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
PAIR OF CHINESE POTTERY JARDINERES
the brown ground decorated with dragons, 28.5cm high
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
CONTINENTAL POTTERY VASE
of baluster form with a blue ground, the neck decorated with a green geometric band above cream panels decorated with
trees, 51.5cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
ROYAL DOULTON 'CAPRICE' COFFEE AND DINNER SERVICE
comprising four bowls, entree plates, dinner plates, side plates, cups and saucers, a sugar bowl and a milk jug (26)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
SEVEN WARNER BROS. PEPSI COLLECTOR SERIES GLASSES
all dates 1976, comprising 2x Daffy Duck and the Tasmanian Devil; 2x Sylvester, Tweetie Pie and Spike; 2x Pepé Le Pew
and Daffy Duck; and 1x Sylvester and Tweetie Pie (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
SIX 1970s PEPSI COLLECTOR SERIES GLASSES
comprising three Warner Bros. examples from 1973 - Pepe le Pew, Petunia Pig, and Daffy Duck; a Warner Bros Daffy Duck
and Tasmanian Devil glass from 1976; one DC Comics Inc. Aquaman glass dated 1978; and a Leonardo TTV Underdog
glass (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
ROYAL DOULTON BOWL
from the Church and Castle Series, printed and painted with Arundel and Bodiam Castles in tones of yellow and brown,
16cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
THREE VASART GLASS BOWLS
one of top hat design with folded rim, 6.9cm high, another in mottled green with scalloped rim, 7.4cm high, and the other
a small cauldron shaped purple vase, 6.2cm high, all with etched marks to bases; together with four further Vasart style
vases and bowls, including two frilly rimmed bowls (7)
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
PAIR OF BRASS KNOPPED CANDLESTICKS
raised on square basses, one with an ejector, 30cm high, together with a decorative brass desk lamp, raised on a shaped
base with a central column with S shaped double light fitting, flanked by a pair of faceted glass columns with brass lids and
finials, 64cm high (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
19th CENTURY BRASS BOUND BOOK BLOTTER
with a tooled green leather spine and back, the brass cover set with five Jasperware style plaques with a rope twist oval
decoration
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
JAPANESE URUSHI LACQUER HAND MIRROR
with profuse carving of flowers and leaves with a circular bevelled plate, contained in a satin lined box with character
marks to the lid
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
CHINESE JADE PLAQUE
of rectangular form, pierced and carved with a deer among fruit and foliage, 6.5cm long
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
IVORY NETSUKE
of a tortoise with an octopus on it's back, with character marks to base, 5.5cm long
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
TWO FRENCH GRANDE FILM POSTERS
comprising 'Le Puits aux Trois Vérités' (Three Faces of Sin), 1961, 45.5" x 60.5" (115.5cm x 154cm); and 'Question
d'Honneur' (A Question of Honour), 1966, 45" x 62" (114cm x 157.5cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
TWO FRENCH GRANDE FILM POSTERS
comprising 'Le Petit Colonel' (The Little Colonel), 1960, 43.5" x 61.25" (110.5cm x 156cm); and 'Adémaï au Moyen-Âge'
(Ademai in the Middle Ages), 1935, 47" x 62.75" (129.5cm x 159cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
FIVE FRENCH GRANDE WESTERN FILM POSTERS
comprising 'Quand le Colts Sonnent le Glas', 1968, 45.5" x 61.75" (115.5cm x 157cm); 'Le Pistolero de la Riviere Rouge'
(The Last Challenge), 1967, 45.5" x 61" (115cm x 154.5cm); 'Lucky Jo', 1964, 45" x 60.5" (114.5cm x 153cm); 'Le Jaguar',
1963, 47" x 63" (119.5cm x 160cm); and 'Marque au Fer Rouge' (Ride Beyond Vengeance), 1966, 46" x 61" (116.5cm x
155cm) (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
THREE FRENCH GRANDE FILM POSTERS
comprising 'L'Ille Des Reprouves' (The Siege of Pinchgut), 1959, 47" x 63" (120cm x 160cm); 'Quatre Hommes aux Poings
Nus', 1970, 45.5" x 62" (115.5cm x 157.5cm); and 'Matalo!', 1970, 47" x 63" (120cm x 160cm) (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
THREE FRENCH GRANDE FILM POSTERS
comprising 'Le Petit Garcon de L'Ascenseur', 1962, 45.5" x 60.5" (115.5cm x 153.5cm); 'Relaxe Toi Cherie' (Relax Darling),
1964, 47" x 63" (120cm x 160cm); and 'Scaramouche' (The Adventures of Scaramouche), 1963, 46" x 63" (117cm x 160cm)
(3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
EIGHT FRENCH GRANDE FILM POSTERS
comprising 'Requiem pour un Caid', 1964, 44.75" x 61.25" (116cm x 156cm); 'Patate' (Friend of the Family), 1964, 45.25" x
61" (115cm x 155cm); 'Fruits Amers' (Bitter Fruit), 1967, 45.5" x 61.5" (115.5cm x 156cm); 'Pot Bouille' (Lover of Paris)
1957, 45.75" x 61.25" (116.5cm x 155.5cm); 'Le Passager de la Pluie' (Rider in the Rain), 1970, 46.75" x 61.5" (119cm x
156cm); 'Tendre Voyou' (Tender Scoundrel), 1966, 45.5" x 61..25" (115.5cm x 155.5cm); 'Ma soeur... mon amour' (My
Sister my Love), 1966, 45.75" x 62" (116.3cm x 157.5cm); 'La Garce' (Beyond the Forrest), 1949, 46.25" x 62" (117.5cm x
157.5cm) and 'Le Bon et le Mechants' (The Good and the Bad), 1976, 47" x 63" (119.5cm x 160cm) (9)
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Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
EIGHT VARIOUS BRITISH AND WORLD FILM POSTERS
including Turkish 'Giyom Tell' (William Tell) and 'Karaman Ve Melike'; Italian 'Veruschka'; Spanish 'Sucedio en Atenas' and
'Marino de Gibraltar'; 'Journey of Hope'; 'Malizia'; and 'Rock 'n' Roll High School' (8)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
SELECTION OF DECORATIVE BRASS WARE
including a pierced Art Nouveau stamp box, Buddha, elephants, frog, duck, swan, birdcage, tea pot and other items
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
FOUR OMNILUX HALOGEN SPOTLIGHT BULBS
all with clip connectors, three PAR-64 240V/500W GX16d VSNP 300 halogen and one PAR-56 230V/300W WFL 2000H
halogen, all boxed (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
GEN SET GENERATOR
with a diesel engine, single phase, 4KW, 240 rated voltage and key start
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
SHORTER OXFORD ENGLISH DICTIONARY
fifth edition, two volumes, hardback with dust jackets (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
TRAVEL INTREST
selection of books on travel and locations, including Egypt, Sri Lanka, Cambodia, Costa Rica, South America, South Africa,
Vietnam, Peru and many others. 2 boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
LADIES VINTAGE WEDDING DRESS
in off white, the bodice with embroidered flowers, together with a veil
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
THREE SPINNING RODS
comprising Shakespeare carbon 2.7m, black arrow and 7ft 6" split cane fishing rod
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
THREE FLY FISHING RODS
comprising a Bruce & Walker 8ft 10", Sue Burgess 8/10 12ft 6" and an unnamed 8ft 6" rod
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
SELECTION OF DIE CAST VEHICLES
with examples from Matchbox, Tonka, Lesney, Meccano and Corgi
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
COMMEMORATIVE BRONZE MEDAL
USA, Canada and the Americas, British Victories of 1758 and 1759, Bronze Medal, unsigned, Britannia in chariot with Justice
and Liberty, battle details around with, at top, LOUISBOURG / BOSCAWEN-AMHERST, rev Lion and Unicorn supporting
reversed French lily, victories around with, at top, QUEBEC / WOLFE, 43mm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
THREE MASONIC DECORATIONS
Knights Of Malta white enamel Maltese cross with red enamel lions, on black water silk bands (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
THE BELL MEDAL PRESENTED BY THE SOCIETY OF MINIATURE RIFLE CLUBS
together with HMS victory deal of Nelson Centenary Medallion, Queen Victoria Coronation Medal along with George V medal
(4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
1791 SIERRA LEONE COMPANY PENNY
struck in bronzed copper, lion facing, AFRICA below, rev. clasped hands, value above and below, 28mm diameter
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
OTACILIA SEVERA (WIFE OF PHILIP I) AR ANTONINIANUS
Secular Games issue. Rome, AD 248. OTACIL SEVERA AVG, draped bust, rev. SAECVLARES AVGG, hippopotamus standing
right, head raised, 21mm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
SELECTION OF FOURTEEN 50p COINS
comprising two 1994 D Day Planes And Boats, five 1973 50p Rare Hand In Hand, two Isle of man viking ship 50p, Falkland
Island 1980 50p, NHS fiftieth anniversary, Give women the vote, Benjamin Britten and 50p Coin EU Stars 25th Aunniversary
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
TWO REPLICA AD 193-211 SEPTIMIUS SEVERUS AR DENARIUS
SEVERVS PIVS AVG BRIT, laureate head right / VICTORIAE BRIT, Victory standing facing, head right, holding palm frond in
right hand and placing a shield on palm tree with left (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
SELECTION OF VICTORIA YOUNG HEAD COINS
including 1895 one cent, 1888 one penny, 1881 one penny, 1885 halfpenny, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
SELECTION OF GEORGE V COINS
including 1912, 1918, 1936, 1917 penny, 1928 halfpenny, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
CHARLES II 1677 1 BAWBEE 
together with two 1674 Charles II 1 farthings (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
SELECTION OF TEN GUERNSESEY DOUBLES COINS
comprising; 1830 4 doubles, 1834, 1864, 1874, 1885, 1889, 1889, 1895, 1910 and 1949 8 doubles (10)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
SELECTION OF FARTHINGS 
including 1799 1 farthing, 1875 farthing, 1891 farthing, 1884 farthing, 1844 half farthing, 1876 one third farthing, 1881 one
third farthing, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
SELECTION OF GEORGE II COINS
including 1745 halfpenny, 1747 halfpenny, 1734 halfpenny, 1737 halfpenny, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
SELECTION OF GEORGE III COINS
including 1813 One Stiver, 1832 halfpenny token, 1799 halfpenny, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
SELECTION OF REPUBLIQUE FRANCAISE COINS
including 10 Francs, 25 Centimes, 1 Franc, 10 Centimes, 5 Centimes, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
GILDED AND ENAMEL GEORGE III SHILLING
one side with enamel, weight 4.7 grams
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
WILLIAM III 169* CROWN
the obverse with first laureate and draped bust of King William III right, 29.6 grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
EIGHT VICTORIA TO HANOVER TOKENS
toether with silver jubilee coin, keep your temper coin, and 3 others (13)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 19

Mulberry Bank Auctions - Timed Antiques and Collectables auction - Starts 20 Jul 2021



Lot 379 
FOUR CANADIAN BANK TOKENS
dated; 1814, 1837, 1852, 1857 together with a Ontario mining confederation coin (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
L.DICKINSON
MacDonald of Glenco, Cameron and MacDugal, three lithographs, 34cm x 22.5cm (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
BRITISH SCHOOL
Cottage In The Country, watercolour, in a Scottish themed frame and mount, 17.5cm x 25.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
JAMES STINTON
Grouse In The Highlands, watercolour, signed, 11.7cm x 17cm
Note; James Stinton was a highly regarded painter at Royal Worcester
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
CONTINENTAL SCHOOL
Working Donkey, screen print on fabric, 15.5cm x 11cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
SCOTTISH SCHOOL
George Square Liquid Art, photographic reproduction with applied glue and bead decoration, in a mirrored frame, 75.5cm x
95.5cm overall
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
CHINESE SCHOOL
Boys playing with fireworks, pen and ink wash on canvas, with legend to side, 17.5cm x 23.5cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
C.A.LEITCH
Farm buildings, watercolour, signed, 20cm x 29cm, together with James Hanigan, Fern Canyon, California, pastel and
watercolour, signed, 23cm x 33cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
FARNCIS B. DUNBAR
Morning, Tuscany and companion picture, both watercolours, signed and with labels to verso, both 24cm x 33cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
EVERETT GALLOWAY
Abstract chevrons, oil on leather, signed, 30.5cm x 24cm, together with a floral painting on Indian silk, label to verso, 34cm
x 13.5cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 400 
D.TANNING
It's all off, watercolour and pen, signed and dated 22/1/86, 13.5cm x 11.5cm, together with three watercolours and pen, a
cat and bird, 34cm x 16cm, soldier holding a pike, 29.5cm x 22cm and study of five people, 29.5cm x 22cm (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
SELECTION OF ETCHINGS
comprising Johnstone Baird, Boats on the Thames by Greenwich, 31.5cm x 16cm; A.H.Haig, old Hause Town, signed to
verso, 26.5cm x 18.5cm; P.P., St. Pauls Cathedral 1921, 19.5cm x 15cm; A. Simes, Bridge by Blairgowrie, 15cm x 10cm;
and two other etchings by A.Simes of Burns Cottage and Ann Hathaway's Cottage, both 10cm x 16cm (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
J.W. FERGUSON
cattle by the burn, watercolour, signed, 21.5cm x 16cm
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
19th CENTURY CHINESE LACQUERED OCCASIONAL TABLE
with shaped drop flaps decorated with dragons, standing on bobbin turned supports, 56cm wide
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
G PLAN DARK TEAK SIDEBOARD
with a moulded top above two cupboard doors with drawers below, standing on shaped supports, 133cm wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
STAINED TEAK OCCASIONAL TABLE
with a rectangular top, standing on shaped supports, 97cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
TEAK EFFECT CHEST
with three drawers with part inset handles, standing on turned tapering supports, 66cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
OAK GATELEG DINING TABLE
with shaped drop flaps, standing on barley twist supports, 107cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
BRASS STANDARD LAMP
in the form of an Edwardian oil lamp, raised on a circular base with a four section column and an opaque glass circular
shade with floral decoration, 125cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 422 
OVAL GILTWOOD WALL MIRROR
with an oval beveled plate, 56.5cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
OAK BOOKCASE
with a rectangular moulded top above a pair of sliding glass doors with two adjustable shelves, standing on a plinth base,
109.5cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
VAX AIR REACH VACUM CLEANER
with power lead and 15m reach hose
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
LIGHT MAHOGANY BOOKCASE
the rectangular top above a pair of sliding doors with an adjustable shelf, standing on a plinth base, 83cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
EDWARDIAN OAK EXTENDING DINING TABLE
with D ends, two extra leaves and a wind out mechanism, standing on cabriole supports with porcelain castors, 176cm
extended
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
BEDROOM CHAIR
with a shaped padded back and seat, standing on cabriole front supports
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE AND FOUR CHAIRS
the table with a pull apart top and fold out leaf, standing on a turned column with four outswept supports, 173cm long
extended, together with four dining chairs with padded seats
Note: the fold out leaf has been fixed the wrong way round
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
ERCOL STICKBACK ARMCHAIR
the shaped back with a central splat above a pair of shaped arms with a cushion seat below, standing on shaped supports
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
BURR WALNUT AND CROSSBANDED DINING TABLE AND FOUR CHAIRS
the table with a shaped pull apart top and extra leaf, standing on cabriole supports, 165cm extended, together with four
walnut dining chairs with shaped splat backs above drop in seats, standing on front cabriole supports
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 440 
WALNUT OCCASIONAL TABLE
with a wavy rim and standing on cabriole supports, 42cm high, together with a folding three tier mahogany tea stand, on
splayed supports, 87cm high (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
YEW AND CROSSBANDED DINING TABLE AND SIX CHAIRS
the table with a rectangular top and extra leaf, standing on twin turned columns, each with three outswept supports with
brass caps and casters, 221cm long extended; together with a set of 4 plus 2 dining chairs with padded shield backs above
stuffover seats, standing on tapering front supports with spade feet
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
OAK SHAPED TOP DINING TABLE
standing on turned supports, 152cm long; together with five beech framed dining chairs, with padded top rails and seats,
raised on turned supports
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
EDWARDIAN OAK WINDOW TABLE
the square top with canted corners, standing on turned supports united by a lower shelf with a pierced gallery, 67.5cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
TWO MAHOGANY AND CROSSBANDED OCCASIONAL TABLES
with oblong moulded tops above a carved frieze, standing on tapering supports, 136.5cm and 70cm wide (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
OVAL MAHOGANY OCCASIONAL TABLE
raised on a central column with four outswept supports with lion paw feet and castors, 108cm wide, together with a baize
top card table with folding legs (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
VICTORIAN MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR
with an oval plate on shaped carved supports, above a shaped base with central velvet lined compartment, 64.5cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
1940s MAHOGANY CORNER CABINET
with a moulded top above a glass panel door, opening to reveal shelves, 79.5cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
G PLAN TEAK EXTENDING DINNING TABLE
with an oval pull apart top and fold out leaf, standing on twin oval columns united by a stretcher, 208cm extended
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 461 
ARTS AND CRAFTS OAK WARDROBE
with a moulded cornice above a central mirrored door flanked by stylised carved panels, with a drawer below, 198cm high,
together with a similar mirror back dressing chest with a square mirror and jewellery drawer below, above two short and
two long drawers, standing on shaped supports, 91.5cm wide (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
G PLAN TEAK EXTENDING DINING TABLE
with an oval pull apart and fold out leaf, standing on four tapering supports, 209cm extended
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
MCINTOSH TEAK OCCASIONAL TABLE
with an oblong fold over rotating top above two pull out occasional tables, standing on shaped supports, 74cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
LLOYD LOOM STYLE TABLE AND CHAIRS
the table with a gold painted woven cane top, standing on turned supports united by an undertier, 71cm high, together
with four gold painted caned Lloyd Loom style chairs with red vinyl padded seats, standing on turned supports (5)
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
PAIR OF EDWARDIAN MAHOGANY AND INLAID NURSING CHAIRS
with shaped top rails and pierced lyre shaped splats above stuffover seats, standing on plain turned front supports with
spade feet and porcelain castors, together with a similar nursing chair and a bedroom chair (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
VINTAGE METAL TRAVEL TRUNK
with a lift up lid and side carrying handles, 107cm long
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
BENTWOOD ARMCHAIR
with an arched shaped back with pierced decoration above swept arms with turned column supports, above a loose seat
cushion, standing on turned front supports
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
EDWARDIAN ROCKING CHAIR
with ring turned decoration and a padded back with matching seat cushion, on shaped rockers with porcelain castors
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
MINTY TEAK BOOKCASE
with a moulded top above a pair of glass sliding doors above another pair of glass sliding doors, standing on a plinth base,
81.5cm x 89cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
OAK BOOKCASE
with a shaped and raised back above a moulded top with three adjustable shelves below, standing on bracket feet, 128cm
high
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
DUCAL PAINTED PINE CHEST
with a shaped and raised back above two short and three long graduated drawers, on wheels, 101cm high, together with a
Ducal painted pine bedside chest with a shaped raised back above three drawers, on wheels, 64cm high (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
WILTON STAINED BEECH HIGH BACK TWO SEAT SOFA
with floral loose back and seat cushions, with matching padded arms, standing on shaped front supports, 116cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
MCINTOSH TEAK SIDE CABINET
the moulded top above two frieze drawers with a pair of paneled cupboard doors below, standing on a plinth base, 121cm
wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
EDWARDIAN MAHOGANY PRINCESS WARDROBE
with an arched and moulded cornice above a central cupboard door with moulded decoration above three drawers, flanked
by a pair of bevelled mirror cupboard doors opening to reveal hanging rails, the base with two deep long drawers, standing
on front stout bun feet, 162.5cm wide
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
SELECTION OF RETRO TEAK FURNITURE
comprising a G Plan chest of three drawers, one with cutlery divisions, standing on a plinth base, 53.5cm high; a set of
four dining chairs with padded button backs and seats, standing on turned supports; and a tile top teak occasional table,
standing on tapering supports with brass caps, 38.5cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
TEAK TALL CABINET
the three open shelves with caned sides above a pair of paneled cupboard doors, standing on shaped supports, 153cm
high, together with a square top low cabinet with two shelves with caned sides above a paneled drawer, 53cm high (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
OAK ARMCHAIR
with a shaped top rail and central splat above an embroided drop in seat, on cabriole front supports; an elm farmhouse
kitchen chair; two section pine clothes horse; and a stained side cabinet with a moulded top above a single drawer and a
pair of panelled cupboard doors, on cabriole supports, 77cm high (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
ALABASTER STANDARD LAMP
raised on a circular base with an alabaster and gilt metal column, with a shaped floral decorated shade, 159cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 484 
TEAK SIDEBOARD
with a raised back and shaped top above three frieze drawers and three cupboard doors below, standing on a plinth base,
181cm long
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
LATE VICTORIAN MAHOGANY BREAKFAST TABLE
with a circular tilt top on a bulbous column with three outswept supports with carved decoration, 124cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
LARGE CHERRY CHEST OF DRAWERS
with a moulded top above two frieze drawers with three long graduated drawers below, standing on bracket feet, 90cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
G PLAN TEAK DINING ROOM SUITE
comprising an oval dining table with a pull apart top and fold out leaf, standing on twin supports united by a stretcher with
splayed supports with brass caps, 209cm extended; together with a set of 6+2 dining chairs with slat backs above stuffover
seats, standing on tapering supports; and a G Plan sideboard with a moulded top above three frieze paneled drawers
above three paneled cupboard doors, standing on a plinth base, 150cm wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
WAXED PINE BOOKCASE
with a moulded cornice above five shelves, standing on a plinth base, 197cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
LARGE LEATHER CONTEMPORARY CORNER SOFA
in brown leather with three sections, with an adjustable turned wood feature back rail, standing on stout block supports
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
TEAK CABINET
with a moulded cornice above a pair of arched glass panel doors, opening to reveal shelves, above two drawers, standing
on turned supports, 178.5cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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